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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 12  Gold im Glas 

41 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Nee, er zitten (bijna) net zo veel calorieën in. /  
Nee, je wordt er net zo dik van. 

Opmerkingen 
 Acceptabel: ‘Nee’ met de toelichting ‘omdat het net zo ongezond is’.
 Geen scorepunt toekennen als ‘nee’ of de toelichting ontbreekt of als

het antwoord ‘ja’ is met een juiste toelichting of ‘nee’ met een onjuiste
toelichting.

42 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende drie elementen: 
• bacteriën 1 
• (sporen van) gif 1 
• pollen 1 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 11 juli. 

6 Bronvermeldingen 

tekst 1 Focus, 12.08.2013 
tekst 2 Focus, 01.12.2012 
tekst 3 Focus, 05.09.2013 
tekst 4 Focus, 21.01.2016 
tekst 5 Zeit online, 08.11.2012 
tekst 6 GONG TV-Magazin, 26.12.2015 
tekst 7 Westdeutsche Allgemeine Zeitung, 11.08.2016 
tekst 8 Focus, 19.12.2011 
tekst 9 Focus, 08.04.2013 
tekst 10 www.strassenmagazin-draussen.de, 01.08.2015 
tekst 11 www.cornelsen.de 
tekst 12 Focus, 07.08.2016 
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